1. I'padux 3aBUCHMOCTH 3HEp-

run W koHaeHcatopa ot ero apsa g 1 » MK A

IpeACTaBIeH HA DPHCYHKE. EMKOCTb

KoHeHcaropa C paBHa: 15
12
9
3

0 40 120 200 g mxKs

1) 0,60 MxD 2) 1,2 mx®d 3) 1,7 Mx® 4) 2,4 Mx®
5) 3,2 Mx®

2. I'paduk 3aBUCUMOCTH DHEp-

ruu W KoHJEHcaTopa OT ero 3apsija g W, Mk A
NpPEe/ACTaBlICH Ha pHUCyHKe. EMKocTh
koHneHcaropa C paBHa: 30
24
18
12
6

0 2040 60 80100 ¢, MKKor

1) 0,11 Mx® 2) 0,14 mx® 3) 0,18 Mx® 4) 0,23 Mx®
5) 0,44 Mxd

3. I'paduk 3aBUCHMOCTH dHeprum W

KOH/IEHCaTopa OT HampshkeHHs Ha HeMm U W, mIx A
IpeACTaBIeH Ha PUCYHKe. EMKOCTh KOHAEH-
caropa C paBHa: 5
4
3
2
1
0 122436 48:60/U/ ;B

1) 1,5 mx® 2) 2,2 mx®d 3) 4,4 Mx® 4) 6,7 Mx®D
5) 15 mx®

4. I'paduk 3aBucumocTu 3Hepruu W
KOHZICHCATOPa OT €ro 3apsjia g MpeJiCTaBIeH W, mlx A
Ha pucyHKe. Emkocth komaencaropa C
paBHa:

1,6
1,2
0,8
0,4

0 3 6 9 12,g,mxKn

1)36ud  2)40ud  3)60ud 472D  5)80 HD
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5. I'paduk 3aBUCHMOCTH SHEPrHU

W xoHzeHcaTopa OT ero 3apsaa g Impen- W, mJlx A

CTaBIIEH HA PUCYHKE. EMKOCTH KOHJIEH-

caropa C paBHa: 25
20
15
10
5

0 0.2 0.6 LO-gomk

1) 30 Mmx® 2) 25 Mx® 3) 20 Mx® 4) 15 Mmx® 5) 10 Mx®

6. DnekTpoéMKOCTh MIOCKOro Bo3AymHoro konjaeHcaropa C; = 0,1 v®. Ecmu
HPOCTPAHCTBO MEXIy OOKJIaJKaMU KOHAEHCATOPa MOJHOCTHIO 3aIIOJHUTh KEPOCHHOM,
JIMAIIEKTPpUYecKast MPOHUIIAEMOCTh KOTOPOTO € = 2, TO 3MeKTPOEMKOCTh Cy KOHIEHCATO-
pa Oyzner paBHa:

1)0,05ud  2)0,lud  3)02n®  4)03ud  5)04 ud

7. DOnekTpoéMKOCTh IJIOCKOTo BO3AylIHOro konjaeHcaropa C; = 0,2 H®. Ecmu
HPOCTPAHCTBO MEX/y OOKJIaJKaMH KOHJEHCATOpa MOJHOCTHIO 3allOJIHUTh ILIACTHKOM,
JMAIIEKTpUYecKast MPOHUIIAEMOCTh KOTOPOTO € = 4, TO 3MeKTPoéMKOCTh Cy KOHIEHCATO-
pa OyzeT paBHa:

1) 0,05 n® 2)0,1 n® 3)0,2 1@ 4) 0,4 n® 5) 0,8 HD

8. DnekTpoéMKOCTh MIOCKOro BO3AylIHOro KonjaeHcaropa C; = 0,6 H®. Ecmu
MPOCTPAHCTBO MEXKITY OOKIIAIKaMH KOHICHCATOPA MOJHOCTHIO 3aIOIHUTH OyMaroi, u-
9MIeKTpHYECKas IIPOHULIAEMOCTh KOTOPOTo € = 3, TO deKTpoéMrocTh C) KOHIeHCaTopa
Oy/ieT paBHa:

Ho,lud  2)02ud  3)03ud 4)12ud  5)18ud

9. DnexTpuyecKkas eMKOCTb IIOCKOTO BO3MyLIHOro KoHupeHcaropa C = 12 nd.
Ecnu mmomanp xaxnoi 0OKIaIKM yMEHBIIUTE B o = 1,5 pasa, To sIeKTpudeckas eM-
KOCTb KOH/ICHCATOpA:

1) ymensbmutcs Ha 4,0 nd 2) ymenbiutcs Ha 8,0 nd
3) yBenuuurcs Ha 4,0 nd 4) yBenuuuntcs Ha 6,0 nd
5) yBenuuures Ha 8,0 nd

10. DOnexTpuueckas eMKOCTb IUIOCKOrO BO3ayHIHoro koupeHcaropa C = 20 nd.
Ecnmu paccrosane MexIy 0oOKTagkaMH KOHIEHCATOpa yBEMHYUTh B o = 2,5 pasa, TO
9JIEKTpUYECcKasl eMKOCTh KOHACHCATOPA!

1) ymenbiutcs Ha 8,0 nd 2) ymeHbiuTcs Ha 12 nd
3) yBenuuurcs Ha 8,0 n® 4) yBenuuutcs Ha 12 n®
5) yBenuuures Ha 30 nd

11. Dnekrpuueckass eMKOCTh TUIOCKOTO BO3AyIIHOro koHzaeHcaropa C = 10 nd.
Ecnu mpocTpaHcTBO Mexay 0OKJIaJKaMy KOHJICHCATOPa MOJTHOCTHIO 3al0JIHUTH Y00HH-
TOM C JHAJICKTPHYECCKOH MPOHUIAEMOCTBI0 € = 4,0, TO 3JeKTpHYecKas eMKOCTb KOH-
JIeHCaTopa:

1) ymensiures Ha 2,50® 2) ymenbiutcs Ha 7,5 nd

3) ymensbmuTcs Ha 30 nd 4) ysenuuutcs Ha 7,5 n®
5) yBemnuutcs Ha 30 nd

12. =
1
ToueuHble 3apszibl ¢ M ¢, HAXOAATCA B INIOCKOCTH PUCYHKA. /A
=, T 7
Hanpapienune HanpspkEHHOCTH E 3IEKTPOCTATUYECKOTO OIS, E gl :
CO3J]aBa€MOr0 TUMHU 3apsAAaMH B TOUKe 4, yKa3aHO Ha PUCYHKE. L7 i
Jlnst 3apszioB g M g, CIIPABEUTMBBI COOTHOLICHHS 1O HOMEPOM: d l
L
9 f yeds

1) ¢1<0, q,<0 2) q>0, g,>0 3)q1=0, q,<0 4) q1>0, g,<0
5)¢1<0, g,>0
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13. Ilnockuil BO3AYIIHBIM KOHAEHCATOP 3apsiMiIM U OTKIIOUMIM OT UCTOYHHUKA
nuTaHus. UToOBI SHEPIHIO HIEKTPOCTATHUECKOTO MOJs KOHJICHCATOpa YMEHBIIHTh B 3

pasa, paccTosiHAE MEXy OOKIIaqKaMyu HEOOX0JUMO:

1) yBenuuuts B 3 pasza 2) yBenuuuTs B 9 pa3
3) yMeHbIIUTS B 3 pa3a 4) yMeHBIIUTH B 9 pa3 5) He U3MEHATh

14. Ha pucyHke wu300pakeHbl jBa

TIOCKMX BO3MYIIHEIX (¢ = 1) KOHAEHCATO- G C
pa C; n C, 0OKIafKH KOTOPBIX HMMEIOT — 2
dhopmy nuckoB. ([Jua maensonocmu pac- O I —

cmosiHue Mexncoy O00KNAOKAMU NOKA3AHO T I
npeysenuuennvim.) Ecmn éMKocTs mepBoro

koHzaeHcaropa C; = 0,43 HD, To EMKOCTH

BTOpOTO KOoHAeHcaropa C, paBHa:

1)0,069 u®  2)0,086ud  3)0,17ud  4)1,1 ud
5) 1,4 nd

15. Ha pucyHke H300pa)keHbI JBa IIOC-
KUX BO3AYIIHBIX (¢ = 1) xoHneHcaropa C| u G G,
C, 00KIIa[IKN KOTOPHIX UMEIOT HOPMy AMCKOB.
(Ins naensionocmu paccmosinue mexncoy 00- I A |
Knaokamu nokasamo npeygenuuennvim.) Ecan i i
€MKOCTh NEpBOro KoHieHcaropa C; =
0,28 H®, TO EMKOCTE BTOpOTO KOHAeHcaTopa C, paBHa:

1)0,14ud  2)028ud  3)056u®  4)1,1ud  5)2.2ud

16. Ha pucynke wu3o0pakeHbl JBa

IUIOCKUX BO3IYUIHBIX (¢ = 1) KOHzIEHcaTo- Cl C2
N I

pa C; n C, OOKITaAKH KOTOPBIX HMEIOT

dbopmy muckoB. (s maensionocmu pac-

peulyera pg
cmosiHue Mexncoy O0OKNAOKAMU NOKA3AHO

npeygenuuennvim.) Ecnu EMKocTh mepBoro
kongencaropa Cy = 0,36 1D, To EMKOCTL BTOporo konaeHcaropa C, paBHa:

1)0,077ud  2)0,15ud  3)0,19ud  4) 14ud  5) 1,7 ud

17. Ha pucynke n3o0pakeHbl J1Ba IJI0C-

KuX BO3AymHBIX (¢ = 1) kongencaropa C| u G C,

C, 00KIaKN KOTOPBIX UMEIOT (HOPMY JIHCKOB. e e

(s naensionocmu paccmosinue mexncoy 00- A ma
Knaokamu nokasarmo npeygenuuennvim.) Ecan T T pbuiykra. b

éMKOCTh TepBOro KonaeHcaropa C; =
0,27 B®, TOo EMKOCTE BTOpOTO KOHeHcaTopa C, paBHa:

1)0,076®  2)0,10ud  3)024ud  4)0,30 ud

5)0,41 1®
18. Ha pucynke n3o0pakeHbl J1Ba IJI0C-
KuX BO3AywHBIX (¢ = 1) kongencaropa C| u C G
C, 00KIIaJIKN KOTOPHIX UMEIOT HOPMY AMCKOB. I I
(s naensionocmu paccmosinue mexncoy 00- —
K1aoKamu nokasano npeysenuvennvim.) Eciu T T Tokuwykrspe

éMKOCTh TepBOTO KoHAeHcatopa C; =
0,31 H®, To EMKOCTE BTOpOTO KOHAeHcaTopa C, paBHa:

1)022ud  2)026u®  3)043ud  4)1,0ud  5)1,7ud
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19. Ilnockuii BO3AYLIHBIM KOHIEHCATOpP MOIKIIOUEH K MCTOYHUKY IOCTOSHHOIO
HanpsbkeHus. ['padyk 3aBHCHMOCTH 3apsia g KOHJIEHCATopa OT PACCTOSHUS d MEXIY
00KITaIKaMu KOHIGHCATOpA MPEACTABICH Ha PUCYHKE, 0003HAaUCHHOM HUPPO:

q q q
0] pemy.6eﬁ 0] pemy.6eﬁ 0] pemy.6eﬁ
1 2 3

q q

[0 peu_ry.6eﬁ [0 peu_ry.6eﬁ

4 5

D1 2)2; 33 44 5)5.

20. Ha pucynke u300paxéH rpaduk 3aBUCHMO-

CTH CHJIBI TOKa [ B KaTyIIKe WHIYKTUBHOCTU OT BpE- I, A

Menu ¢. Ecnu unpykruBHocTh Karymku L = 80 mIH,

T0 B Hel Bo3Oyxmaercs OJIC caMOMHIyKLUH Eus 0,75

paBHast: 0,50
0,25

0 L6 13,2 fic

1)50MB  2)63MB  3)80MB  4)16MB  5)25MB

21. Ha pucynke m300paxén rpaduk 3a-

BHUCHUMOCTH CHJIBI TOKa / B KaTyLIKE HHIYK- I, A

TUBHOCTH OT BpeMeHH f. Ecium HHIyKTHB-

HocTb Karymku L = 0,1 I'n, To B Hell BO30yx- 18

naetcst DJIC caMOMHAYKINH €, paBHAs: 0,12
0,06

-
>
C

0 1 2 Byerd;

1)40MB  2)6,MB  3)80MB  4)12MB  5)18MB

22. Ha pucynke u3o00paxéH rpaduk
3aBHCHMOCTH CHJIBI TOKa / B KaTyIIKe HH-
IOYKTHBHOCTH OT BpeMeHH f. Ecim MHIyK-
THBHOCTb Karymiku L = 50 MI'H, o snmep- 1,0
rusi W MarHWTHOTO TOJISL KaTyLIKH B MO-
MeHT BpeMmeHH ¢ = 20 mMc Oblia paBHa:

I, AA

0.6
0.2
0 10 304, MO

1) 3,6 mJIx 2) 6,0 m[Ix 3) 9,0 mIx 4) 11 m[Ix
5) 17 m/Ix
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23. Ha pucynke u3o0paxéH rpaduk

3aBHCHMOCTH CHJIBI TOKa / B KaTyLIKe HH- I, A
IYKTHBHOCTH OT BpeMeHH ¢. Eciu mHAyK-
TUBHOCTH Katymku L = 80 mMI'H, To sHep- 0,3
rusg W MarHUTHOTO IIOJNA KAaTYyIIKH B MO-
MeHT BpemeHH ¢ = 10 mc Oblia paBHa: 0.1
0 10 30-uyet; MC
1) 2,1 mIx 2) 3,6 m/Ix 3) 4,6 mIx 4) 5,2 mJIx
5) 6,8 mJx
24. Ha pucynke u300paxéH rpad K 3aBUCH-
MOCTHU CHJIBI TOKA / B KaTyIlIKe HHAYKTUBHOCTU OT I, A
BpeMeHHU f. EciaM MHIYKTUBHOCTH KaTymku L =
0,2 I'n, T0 B Heii Bo30yxaaercst SJC caMOUHIYK- 0,36
WU &, paBHAS: 0,24
0,12
L8 »3,0 l‘

1)80MB  2)12mMB  3)16MB  4)19MB  5)28 MB

25. Ha pucynke n3o0paxéH rpaduk 3aBUCH-
MOCTH CHJIbI TOKa / B KaTylIKe MHIYKTHBHOCTU OT
BpeMeHU f. Ecim MHIYKTUBHOCTb KaTyllku L =

0,10 T, To B Hell Bo3Oyknaercs DJIC camounnyk- 0,32
Y &, paBHAs: 0.24
0,16
0,08

I, AN

et

0

16MB  2)12MB  3)8,0MB  4)60MB  5)4,0 MB

26. Ha pucynke n300paxéH rpaduK 3aBHCHMO-
CTU CUJIBI TOKa / B KaTyIlIKe MHAYKTUBHOCTH OT Bpe-
MeHu . Ecnu unayktuBHOCTD Karymku L = 80 mIH,
TO B Hel Bo3Oyxnaercs DJIC caMOMHAYKIMU &, PaB-
Has:

)4MB  2)6MB  3)8MB  4)

I, A/

0,60
0,45
0,30
0,15

e

0

12 MB

0,4 12

5) 20 B

7

27. Ha pucynke uzo0paxén rpaduk
3aBHCHMOCTH CHJIBI TOKa / B KaTyIIKe HH-
IYKTUBHOCTH OT BpeMeHH f. Ecnu MHAyK-
TUBHOCTH Karymku L = 93 mI'H, TO 3HEp- 0,18
rust W MarHMTHOTO TOJISI KAaTYIIKH B MO-
MEHT BpeMeHH ¢ = 15 Mc Oblia paBHa:

.
5

1) 1,5 mIx 2) 2,7 m[Ix 3) 3,2 mIx

5) 6,9 mJIx

4) 4,2 Mk
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28. Ha pucynxe u3o0paxéH rpaduk

3aBHCHMOCTH CHJIBI TOKa / B KaTyIIKe HH- I, AN
IYKTHBHOCTH OT BpeMeHH ¢. Eciu mHAyK-
THBHOCTb Karymku L = 84 mI'H, To sHep- 0,64
rusg W MarHUTHOTO IO KAaTYIIKH B MO-
MeHT BpemeHH ¢ = 20 Mc Oblia paBHa: 0.32
0 20 60ryvet; MC
1) 3,2 mIx 2) 4,3 mIx 3) 6,1 mIx 4) 7,4 mIx
5) 8,7 mIx
29. Ha pucynke uzobpaxén rpaduk
3aBUCUMOCTH CHJIBI TOKA / B KaTyIIKe UH- I, A
JOyKTHBHOCTH OT BpeMeHH f. Ecrmm mHmyk-
TUBHOCTb KaTymku L = 95 MI'H, To sHep- 0,45
rusi W MarHUTHOTO IOJISI KaTyIIKd B MO-
MEHT BpeMeHH ¢ = 60 Mc OblIa paBHa: 0,15
0 30 901yt MC
1) 4,5 mJIx 2) 6,0 mIx 3) 9,6 mIx 4) 12 mJIx
5) 17 mIx
30. I'paduk 3aBucuMOCTH HampsbkeHust U
Ha KOHJICHCATOpE OT €ro 3apsia g U300paxéeH U,B
Ha pucynke. Ecmm 3apsn  koHzeHcatopa 30
¢=6,0-107% Kn, 10 uemy paBua sHeprus 20
3NIEKTpOCTaTHYecKoro nosust W koHneHcaropa? 10
OTBeT NPUBEAUTE B MUKPOKOYIISIX. >
0 2,04,06,0 gpel0=5Kor
31. TIpaduk 3aBUCHMOCTH HarpsoKe-
HuA U Ha KOHJEHCaTope OT €ro 3apsjga ¢ U,B
n300paxéH Ha pucyHke. Uemy paBHa dHep- 200
THA 3IEeKTPOCTATUYECKOTO oIS ¥ KOHJeH- 150
caropa, npu HaIpsHKCHHN 100
U = 100 B. OtBer npuenure B MUKpOJI-
HKOYIISIX. 50
0 0,510152,0 g; 10=% Kot
32. I'padux 3aBUCUMOCTH PHEPrHU
JMEKTPOCTATHIECKOTO MOt ¥ KOHJIeH- W, MIk A
caropa OT €ro 3apsja g IpeAcTaBlIeH Ha
pucynke. Touke 4 Ha rpaduke COOTBET- 25
CTByeT HampsbkeHne U Ha KOHJEHCAaTo- 20 A
pe, paBHoe ... B. 15
10
5
0 0,2 0,6 10 guMKn
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33. I'padpux  3aBUCHMMOCTH  SHEPrUH

3IIEKTPOCTATUYECKOTro HoJs W KoHIeHcaTopa W, mlx A
OT HampspkeHHs U MEXAy ero oOKJIagKaMH
npencrapieH Ha pucyHke. Touke 4 Ha rpadu- 100
K€ COOTBETCTBYET 3apsjl KOHJEHCaTopa (¢, 80
paBHbIi ... MKJI. 60 A
40
20
.
Pt

0 5 10 pey5eB

34. IIpocTpaHCTBO MeXIy OOKIaJKaMH IJIOCKOIO KOHAEHCATOpa 3allONHEHO JH-

3JIEKTPUKOM C TUDJICKTPUIECKOd MpoHHUIaeMocTeio € = 3,39. Ecnu éMKoCTh KOHJICH-
caropa C = 16 n®, a miomaap Kaxaoi o0kIaaKy konaeHcaropa S = 16 CMZ, TO pac-
CTOSIHHE d MKy €ro 00KJIaKaMH PaBHO ... MM.

35. IIpocTpaHCTBO MeXIy OOKIAIKaMH IIOCKOTO KOHACHCATOpa 3arONHEHO [IH-
3JIEKTPUKOM C JAUAIICKTPUYECKOI MpoHUIaeMocTeio € = 4,52. Ecim paccTosHIe MEXTy

oOkasikamMu KoHzaeHcaTopa d = 5,0 MM a Iuiomaap Kaxaon ookmaaku S = 20 CM2, TO
&mrocth C KoHAeHcaTopa paBHa ... nd.
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